

## USPELA AKCIJA

V gradbeni delovni organizaciji »Me-grad« je mladinska organizacija dala julija lani pobudo za dvig proizvodnje za 15 odstotkov. Pobuda je bila ugodno sprejeta med delavci, saj je kmalu zatem sledil dogovor o izpeljavi po TOZD in gradbiščih.

Akcija je lepo uspela, saj so v okviru celotne delovne organizacije dosegli zastavljeno rast produktivnosti, kar je rezultat prizadevanj celotnega kolektiva. Pravijo, da akcija ne bi smela zamreti, obenem pa si želijo, da bi jih posnemale tudi druge delovne organizacije v občini oziroma v Ljubljani.

## DEDEK MRAZ MED KOSEŠKIMI MALČKI

V dneh pred novoletnimi prazniki je obiskal koseške otroke dedek Mraz. Prijazno okrašena avla nove šole je nudila malčkom prijetno zabavo.

Malčki so si pred vsakodnevnim prihodom dedka Mraza prvi dan ogledali risanke, ki so poskrbele za prijetno razpoloženje. Drugi dan so spet v avli nove šole gostovale lutke, ki so bile darilo dedka Mraza. Tretji dan pa je najmlajšim pripravila vzgojiteljska šola mešani program. Programa se je udeležilo veliko število otrok in tako nagradilo požrtvovalne organizatorje, torej delovno skupino komisije sveta za varstvo, vzgojo in izobraževanje pri krajevni skupnosti. Posebno pohvalo zaslužijo aranžerji.

Uspeh teh prireditev je opogumil organizatorje, da bodo najmlajšim priredili še kakšna lepa srečanja ter doživetja med letom.

# NAŠI KLICAJI!!!

## Participacija

Čeprav besede participacija marsikdo niti ne bi znal prevesti, če bi ga kdo prijel za jezik, pa je vsaj približen pomen znan menda že vsakomur, ki je imel kdaj opravka z belimi haljami. Pomeni prispevek, soudeležbo — torej poseg v žep, če stvar izrečemo povsem »banalno«.

Kadar pa gre za naše žepce, so seveda razprave še posebno vroče — čeprav ne slonijo vedno na razumevanju in morda tudi ne vodijo vedno v najkoristnejšo smer. Tako je tokrat tudi s to zloglasno soudeležbo občana, ki bo poslej (ko bodo spoznali po razpravi sprejeti) pomenili določene dinarje ob pregledu, zdravstvenih uslugah, zdravilih itd...

Odmevi s »terena« so takšni, kakršne je bilo pač mogoče pričakovati: negativni. Seveda bi se prenaljal, kdor bi sedaj privlekel izza hrbtno batino in začel iskati tiste, ki so »proti« — ker da gre pač za zagate, ki jih drugače ne moremo rešiti...

Pri teh razpravah namreč največkrat sploh ne gre za premlavanje prispevkov, temveč za preprosto združevanje razprave o participaciji z razpravo o organiziranosti zdravstvene službe — na kar so pripravljenci te akcije sicer pozabili. Kajti, poglejte: če se podražijo časopisi, obljubijo uredništva bralcem za novo ceno vsaj povečan obseg; dražji avtomobil ima največkrat vsaj nekaj dodatnih okraskov ali izboljšav (ne velja za jugoslovanske avtomobile) — zato je razumljivo in upravičeno vprašanje občana: bo plačal več za enake usluge, vrste pred čakalnicami (in dišečo kavico za zaprtimi vrati ordinacij), omalovažujoč odnos nekaterih zdravstvenih delavcev do potrpežljivih pacientov, ki premolčijo tudi »drseči« delovni čas (v šišenskem zdravstvenem domu, recimo, je veliko takšnih urnikov), nekajurne malice in še kaj...? Ali pa se bo občanovemu prispevku pridružila tudi odločna in konkretna akcija pri sami organizaciji zdravstva?

Od tod torej pomisleki in spotikljaji. Dokler ne bodo docela razjasnjeni, kakšnega posebnega navdušenja zagotovo ne bo. Na potezi so torej — kljub vsemu — tudi zdravstveni delavci...

Slovesna otvoritev osnovne šole »Heroja Veljka Vlahovića«

# Spomin bo živel

22. decembra ob 16. uri so v prisotnosti predstavnikov vseh družbeno političnih organizacij občine s posebnimi gosti — otroci pokojnega Veljka Vlahovića, narodnim herojem Stanetom Semičem-Dakijem, številnih krajanov in staršev slovesno odprli šolska vrata vzgojno izobraževalne ustanove, poimenovane po velikem sinu naše domovine heroju Veljku Vlahoviću.

Slavnostni govornik ob tem pomembnem dogodku je bil Emil Rojc član Izvršnega komiteja predsedstva CK ZKS, ki je v svojem govoru poudaril, da je ta šola nova zmaga zavesti občanov in družbenih institucij, da je tu zrasla prepotrebna ustanova iz samoprispevka. Torej nova šola, v kateri se bodo šolali, vzgajali in pridobivali učenost naši otroci, jutrišnji občani ter pojutrišnje generacije.

Ime, ki ga nosi ustanova, zavezuje vse v šoli in v krajevni skupnosti, da oživljajo in uporabljajo vse, za kar je tovariš Veljko Vlahovič živel in ostal nesmrten v družini naših narodov.

Ne gre za naključje, temveč za pretehtano odločitev Socialistične zveze, ki je predlagala, naj se osnovna šola v Kosezah poimenuje po tovarišu Veljku Vlahoviću. Njegov lik izjemne osebnosti narodov in narodnosti socialistične Jugoslavije bo tako nenehno prisoten v krajevni skupnosti in širše, v šoli, ki mora biti sestavni del krajevne skupnosti, v domovih, v srcih sedanje, jutrišnje in bodočih generacij. Zakaj fizična izguba ne more ohromiti njegovega duha, njegovega dela, njegovih bogatih, že uresničenih idej in tistih, ki jih je želel še uresničiti.

Emil Pečovnik



Slavnostni govornik na otvoritvi je bil Emil Rojc, član Izvršnega komiteja predsedstva CK ZKS.



PO 371 / 83